

«Разговоры о важном» 20.01.2025г.

Ссылка на публикацию: <https://t.me/school2islamey/3956>

Сегодня на занятиях «Разговоры о важном» мы погрузились в увлекательную тему — «День студента»! Этот день — отличный повод задуматься о будущем и обсудить, что значит быть студентом в современной России.
20 января 2025 года

Каждый год 25 января наша страна отмечает День российского студенчества. Школьные годы быстро пролетают, и многие из наших выпускников делают выбор в пользу продолжения образования.

В этом году мы отмечаем 270-летие Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова — первого университета России и настоящего символа высшего образования. Мы посмотрели видеointервью с ректором МГУ В.А. Садовничим, где он рассказал об уникальной атмосфере университета и его достижениях.

В ходе обсуждения мы вместе выяснили, какие качества нужны, чтобы стать настоящими студентами и как выбрать профессии, которые соответствуют нашим мечтам и интересам. Также мы познакомились с интересными памятниками студентам и студенчеству — символами усердия, стремления и авантюризма!

Сегодня у нас в гостях были студенты КБГУ Нахушев Мухамед и Чипова Камилла. В завершение урока мы обсудили, почему разговор о студенчестве так важен и захотят ли наши ученики когда-нибудь стать студентами.

Школа — это первый шаг к самореализации и взрослой жизни.

